



## "2018.忠北大学国际夏季学校"夏令营

您好。

我是国立忠北大学国际交流本部长姜承万。

在今年暑假，我们忠北大学将主办"2018.忠北大学国际夏季学校"夏令营。通过本次项目，使更多的外国学生能够熟悉韩国语及韩国文化。

只要是想体验韩国文化的在读高中生或在读大学生都可以参与到本次项目。

我们忠北大学作为大韩民国的十大重点国立大学，将准备优秀丰富的体验项目，等待大家的选择。

不仅体验最基本的韩国语教育，而且课后会经历实际熟悉韩国传统和现代文化的时间。代表性的活动有学习韩国传统乐器和K-POP舞蹈等。

另外，我们还准备了多种多样的文化体验活动，会带领大家到韩国的著名景点和娱乐场所游玩，充分让学生们的得到快乐。再加上我们会安排外国的学生和忠北大学的韩国学生结交朋友的机会，组织FACE活动，使外国学生进一步对韩国人深入了解。

更加重要的是，我们会全力构建完美的安全体系，使参与"2018.忠北大学国际夏季学校"夏令营的学生们能够安心地接受教育，安全地活动，将24小时安排好安全方面。最后，我们忠北大学国际交流本部的全体职员将为本次的"2018.忠北大学国际夏季学校"夏令营的圆满尽最大的努力。

我们国立忠北大学欢迎为准备度过愉快暑假的所有学生们的参与。

Go! Korea, Go! CBNU.

忠北大学国际交流本部长



敬上